

Beszámoló

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Pécsi Tudományegyetem (Egészségtudományi Kar Szombathelyi Képzési Központja) között kötött megállapodás szerinti együttműködés tapasztalatairól

Pécsi Tudományegyetem az együttműködési megállapodásban vállalta, hogy minden év február végéig írásban összegzi az együttműködésben megfogalmazottakkal kapcsolatos tapasztalatokat, eredményeket, jelzi a Képzési Központot érintő aktuális kihívásokat.

A tapasztalatok összegzésében iránymutatóak a megállapodásban megfogalmazott vállalások.

A szerződő felek hatályos megállapodásában az Egyetem részéről kiemelt hangsúlyt kapott az egészségügyi és szociális képzési területet érintő képzési portfólió a város és térsége munkaerő piaci igényekhez való igazítása.

A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán a középfokú szakképesítésektől a Doktori Iskoláig biztosított a hallgatók képzése.

Az Egészségtudományi Kar jelenleg a hazai egészségügyi és szociális képzéseket képviselő intézetek között is elismerten széles spektrumban képzik a szakembereket, közel 30 szakon, ill. szakirányon.

A 2014/2015. tanévben a Szombathelyi Képzési Központban az alábbi képzési szinteken és szakirányokon folyik a képzés:

Felsőfokú alapképzésben:

Ápolás és betegellátás alapszak (ápoló szakirányon)

Ápolás és betegellátás alapszak (mentőtiszt szakirányon)

Ápolás és betegellátás alapszak (szülésznő szakirányon)

Egészségügyi gondozás és prevenció alapszak (védőnő szakirányon)

Csecsemő- és kisgyermeknevelő alapszak

Szociális Munka alapszak

Felsőfokú mesterképzésben: Egészségügyi szociális munka (Pécsi konzultációs helyllyel)

Az egyetem az egészségügyi és szociális terület igényeinek megfelelően a következő tanévre is meghirdette a **Felsőoktatási szakképzések** keretében a Szociális- és ifjúsági munka (szociális munka szakirány), valamint a Csecsemő- és kisgyermeknevelő- gondozó képzéseket is

Az egyetem törekedett és továbbra is törekszik arra, hogy a meghirdetett alapképzések, szakmacsoportos továbbképzések, alap és szakvizsga felkészítők, és továbbképzési programok illeszkedjenek Szombathely város munkaerő piaci és képzésfejlesztési igényéhez. Ezt az alábbi, a beszámolási időszakban szervezett képzések is alátámasztják:

A Szombathelyi Képzési Központ 2014 évben **608 fő** részvételével az egészségügyi szakdolgozók számára az alábbi szakmacsoportokban tartott továbbképzéseket:

SZAKMACSOPORT	LÉTSZÁM/FŐ
1.Felnőtt ápolás és gondozás	162
2.Műtéti ellátás	26
3.Rehabilitációs és életvezetést támogató szakmacsoport	25
4.Laboratóriumi diagnosztika (Boncmester)	25
5.Fogászati ellátás	37
6.Mozgásterápia és fizioterápia	103
7.Műtéti ellátás	29
8.Gyógyszertári ellátás	99
9.Sürgősségi ellátás	26
10. Általános és elektrofiziológiai asszisztencia (audiológia)	54
11. Általános és elektrofiziológiai asszisztencia (szemészet)	22

A fenti képzések nagyban hozzájárultak a város egészségügyi dolgozói számára a szakmai ismeretek bővítéséhez.

Képzési Központunk 15 évvel ezelőtt elnyerte a szociális szakvizsgáztatás jogát, és azóta is folyamatosan, mint szociális szakvizsga bázis működik. A beszámolási időszakban, 6 témacsoportban, 44 főnek szervezett szociális alapvizsga tanfolyamot, illetve szakvizsga felkészítő konzultációt az alábbiak szerint:

Alapvizsga	6
Családvédelem, családsegítés	5
Gyermekjóléti alapellátás	10
Gyermekvédelmi szakellátás	6
Idősek szociális ellátása	12
Fogyatékosok szociális ellátása, rehabilitációja	5
	44 fő

A Szombathelyi Képzési Központ minden jelentős rendezvényéről tájékoztatja Szombathely MJV Önkormányzatát, a városvezetőket, és a város intézményeinek vezetői rendszeres résztvevői a Képzési Központ kiemelt eseményeinek, úgy, mint a Nyílt Napnak, Tanévnyitó ünnepségnek, Szent-Márton Napnak, Tudományos Diákköri Konferenciának, stb.

Egyúttal törekedtünk arra, hogy mind oktatóink, a képzésben résztvevő szakemberek és hallgatóink vegyenek részt a városi egészségügyi, gyermekvédelmi és szociális rendezvényein, valamint szakmai fórumokon (Szociális hét, Egészség Hét, „Segítés városa” rendezvények, stb., szakmai konferenciák), a Szombathelyi Televízió tematikus műsoraiban felkérésre oktatóink szakértőként közreműködnek.

A képzési portfólió városunkban történő népszerűsítése részeként az elmúlt évben is jelen voltunk *egészségnevelési* előadásainkkal Szombathely több középiskolájában.

A Pécsi Tudományegyetem hallgatói tájékoztatást kaptak a „Szombathely visszavár” ösztöndíj programról.

A Képzési Központban mind az oktatók, oktatás segítők, mind pedig a felvételre került hallgatók részt vesznek a „**Szombathely, a segítség városa**” elnevezésű program keretében az alapszintű újraélesztés elméleti és gyakorlati tudásának elsajátításában.

Oktatóink és hallgatóink közreműködnek a program részeként szervezett városi rendezvények lebonyolításában, továbbá a szakmacsoportos továbbképzések minden résztvevője a **továbbképzés részeként** megismerkedik az alapszintű újraélesztés módszertanával.

Az Egyetem továbbra is eleget tett minden olyan megkeresésnek, mely a város fejlődését segítő koncepciók, pályázatok kidolgozásában való közreműködésre irányul, és továbbra is készen áll a közreműködésre.

A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Szombathelyi Képzési Központja hallgatói számára az Önkormányzat szociális, egészségügyi, és gyermekjóléti intézményeiben kéréseinknek megfelelően az elmúlt évben is biztosította a gyakorlati oktatáshoz szükséges

feltételeket, melyekre a jövőben is számítunk. Képzési Központunk tanszékei folyamatos szakmai kapcsolatot tartanak a gyakorlóléhelyek mentoraival, melynek részeként évente részt vesznek a gyakorlatokkal kapcsolatos szakmai tájékoztatókon, továbbképzéseken is.

A Szombathelyi Képzési Központot érintő aktuális kihívások

A Kar, a Képzési Központ aktuális kihívásai között szerepel továbbra is a hallgatói létszám stabilizálása, a képzés pénzügyi, infrastrukturális feltételeinek biztosítása, a képzés humán infrastruktúrájának fejlesztése, valamint a képzési portfólió további bővítése.

Kiemelt feladat az oktatók és hallgatók tudományos és publikációs aktivitásának növelése. Ebben a tanévben erre lehetőséget biztosít a 2015 májusában megrendezésre kerülő **XXI. Kari Tudományos Diákköri Konferencia**, melynek házigazdája, szervezője a Zalaegerszegi Képzési Központ lesz.

Képzési Központunk **2015-ben ünnepli fennállásának 25. éves évfordulóját, melynek alkalmából 2015. április 17-én ünnepi megemlékezésre kerül sor.**

Szombathely, 2015. február 27.


Éliás Zsuzsanna
mb. képzési igazgatóhelyettes

